
Program putovanja:
Upoznajte najljepše gradove Skandinavije i Baltika: Stockholm, Helsinki, St.Peterburg i
Tallinn, putovanje autobusom u trajanju od 11 dana

1. dan    ZAGREB - FULDA/KASSEL

Odlazak autobusa s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, turistički peroni 502-506 u 04:30 sati. Vožnja
kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Put nas vodi preko
Regensburga i Würzburga prema sjeveru. Dolazak u  Fuldu, barokni grad s prelijepim vrtovima.
Razgled povijesne jezgre pješice: katedrala sv. Bonifacija - gradski dvorac - park Orangerie s
 prekrasnim baroknim vrtom. Smještaj u hotel na području Fulde/Kassela. Noćenje.

2. dan    FULDA/KASSEL  – KIEL - BROD

Doručak. Vožnju nastavljamo prema sjeveru uz kraća zaustavljanja putem. Put nas vodi prema
Hannoveru i Hamburgu i dalje prema obali Baltičkog mora i sjevernonjemačkoj regiji Schleswig-
Holstein. Dolazak u Kiel, veliku luku i zanimljiv trgovački grad. Slobodno vrijeme u gradskom
središtu  s bogatom trgovačkom i ugostiteljskom ponudom. Ukrcaj na brod i smještaj u kabine.
Odlazak broda u večernjim satima. Zanimljivo je promatrati odlazak broda iz Kielskog zaljeva i ulaz
kanala koji spaja Sjeverno i Baltičko more. Na brodu su restorani, barovi, brodska trgovina i drugi
sadržaji. Noćenje u kabinama na brodu.

3. dan    BROD – GÖTEBORG - ŠVEDSKA ZAPADNA OBALA - STOCKHOLM - BROD

Doručak na brodu. Dolazak broda u švedsku luku Göteborg. Ovaj se grad nalazi na rijeci Göta Älv u
neposrednoj blizini njezinog ušća u more, a grad i danas ima palače na kanalima, četvrti starih
drvenih kuća i staru riblju tržnicu uz brojne zanimljive primjere suvremene arhitekture. Švedska
zapadna obala  otkriva razvedenu obalu, zaljeve i brojne otočiće uz vrlo zanimljive oblike stijena.
Vrlo duboki utisak ostavlju prirodne ljepote i ogromne dimenzije Švedske, jedne je od najvećih
zemalja Europe. Dolazak na obale jezera Vättern, drugog najvećeg jezera Švedske koje svojom
velikom površinom podsjeća na more. Nastavak puta preko Nykopinga prema Stockholmu.
Panoramska vožnja dijelom gradskog središta i zaustavljanje ispred Gradske vijećnice. S
panoramske terase pruža se pogled kao na dlanu  na povijesno središte Stockholma. Ukrcaj na brod
i smještaj u kabine. Veliki putnički brodovi koji plove Baltikom između Švedske i Finske nude niz
sadržaja: brojne restorane, tax free trgovine, kockarnice, glazbu za ples. No najveća su atrakcije
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tisuće otoka arhipelaga i njihove prirodne ljepote dok brod polako plovi među otocima. Noćenje u
kabinama na brodu.

4. dan  BROD  – HELSINKI  - BROD

Doručak na brodu. Dolazak broda  u Helsinki i iskrcaj. Razgled grada: trg Senata s luteranskom
katedralom - tržnica - šetalište Esplanade – Parlament - sala Finlandia – Opera - Olimpijski stadion –
spomenik Sibeliusu. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju, kupovinu zanimljivih suvenira
na živopisnoj tržnici, posjet nekoj od tradicionalnih kavana ili muzejima.  Ukrcaj na brod za St.
Petersburg u večernjim satima i smještaj u kabine. Plovidba prema Rusiji. Noćenje u kabinama na
brodu.

5. dan  BROD - ST.PETERSBURG

Doručak na brodu. Dolazak broda u St.Petersburg u jutarnjim satima. Iskrcaj s broda i susret s
gradskim vodičem. Razgled St. Petersburga, grada s 44 otoka i 540 mostova smještenog na obali
rijeke Neve, grada kanala,  veličanstvene carske arhitekture, brojnih muzeja i crkvi, raskošnih
plemićkih palača - sve to čini St. Petersburg jednim od najljepših gradove Europe: utvrda sv. Petra i
Pavla (uključena ulaznica) i crkva s grobnicama ruskih careva - jahački spomenik Petru Velikom –
Admiralitet - trg Mira - Nevsky Prospekt - crkva Krvi Kristove  - otok Vasiljevski. Smještaj u hotel u
St. Petersburgu. Moguća fakultativna plovidba brodom po Nevi uz najljepše palače i mostove.
Noćenje.

6. dan    ST.PETERSBURG - MUZEJ ERMITAŽ - DVORAC PETERHOF

Doručak. Nastavak razgleda grada uz pratnju gradskog vodiča. Posjet Ermitažu - jednom od
najvažnijih svjetskih muzeja (uključena ulaznica i vođenje po muzeju uz audio slušalice). Glavna
zgrada muzeja je nekadašnja carska rezidencija Zimska palača. Muzejska zbirka koju su stoljećima
skupljali ruski carevi izložena je u raskošnim skupocjeno ukrašenim dvoranama i broji stotine remek
djela svjetskog slikarstva, antičkog blaga, dragocjenih predmeta vrhunskih obrta itd. Posjet
Ermitažu uz stručno vođenje snažan je kulturni doživljaj za svakog posjetioca! Vožnja do carske
rezidencije Peterhof (Petrovdvorec). Palača cara Petra Velikog često je zvana ruskim Versaillesom.
Raskošne prostorije dvorca s plesnom dvoranom, ceremonijalnim stepeništem i svečanim
prostorijama završene su u doba Petrove kćerke Elizabete. Fontane u vrtu jedna su od najpoznatijih
atrakcija Rusije uz poznatu kaskadu i 200 brončanih kipova, uz 64 različite fontane.( uključena
ulaznica za vrtove uz vođenje gradskog vodiča). Povratak u St. Petersburg. Noćenje.

7. dan     ST. PETERSBURG - CARSKO SELO  -  BROD

Doručak. Odlazak iz hotela. Izlet do jedne od najsnajnijih carskih rezidencija dvorca Carsko selo
(Puškin). Obilazak veličanstvene Katarinine palače, remek djela raskošne rokoko arhitekture i
poznate po jantarnoj sobi i raskošnim carskim odajama ( uključena ulaznica, audio slušalice i
vođenje kroz dvorac). Posjet dvorcu će Vam dočarati luksuzni život ruskog plemstva i carske obitelji
Romanov. Šetnja parkom s bogatim geometrijskim ornamentalnim vrtovima. Povratak u St.
Petersburg. Slobodno vrijeme za osobne programe. Vožnja do luke i ukrcaj na brod. Odlazak broda u
ranim večernjim satima. Noćenje u kabinama na brodu.

8. dan BROD - TALLINN - BROD

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda. Razgled Tallinna, grada sa prekrasnom srednjovjekovnom
jezgrom: gradska vijećnica – gradske zidine sa obrambenim kulama – katedrala - utvrda Toompea –
crkva Aleksandra Nevskog - palače iz doba Hanse - dvorac Kadriorg - luka za jahte Pirita.  Slobodno
vrijeme u prekrasnoj srednjevjekovjekovnoj povijesnoj jezgri jednog od najljepših starih gradova
sjevera Europe. Ukrcaj na brod i dnevna plovidba prema Švedskoj u večernjim satima. Noćenje u
kabinama na brodu.

9. dan  BROD - STOCKHOLM – GÖTEBORG - BROD



Doručak na brodu. U jutarnjim satima brod prolazi zanimljivom plovidbenom rutom uz brojne otoke
stockholmskog arhipelaga. Po iskrcaju s broda slijedi razgled Stockholma, grada slikovitog položaja
 na 14 otoka Baltičkog mora i jezera Mälaren: četvrt muzeja Djurgarden - stari grad Gamla Stan -
Kraljevska palača – Katedrala - trg Stortorget – opera - otok Riddarholmen – Parlament - palače
otmjenog šetališta Strandvagen. Nastavak putovanja prema Göteborgu i ukrcaj na brod. Noćenje u
kabinama na brodu.

10. dan  BROD - KIEL  - DRESDEN

Doručak. Vožnja prema području Brandenburga uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Dresden.
Razgled povijesne jezgre Dresdena „Firence na Elbi“, grada neprocjenjive umjetničke baštine iz
zlatnog doba vladara Augusta Jakog i njegovih nasljednika: Semper Opera - katolička katedrala –
dvorac - Zwinger s Galerijom starih majstora i muzejem porculana - Zid saskih vladara -
Protestantska katedrala - Bruhlska terasa. Smještaj u hotel. Noćenje.

11 dan  DRESDEN – PRAG - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja prema Češkoj uz zaustavljanje u središtu Praga.  Kraće slobodno
vrijeme za ručak u pivnici ili kupovinu suvenira. Povratak vožnjom kroz Češku i Austriju uz
zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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